

24小时保洁,“席地而坐”不是梦

100天后国际进口博览会举行,上海将给你“最美街景”

新华社电 中国国际进口博览会进入倒计时100天,城市保洁、设施养护、景观提升、市容管理等工作紧锣密鼓地进行中。届时,“国旗色”的花卉、可“席地而坐”的路面、炫彩的夜景灯光,将成为博览会期间的一道亮点。



9月底竣工后,四座大桥景观将以崭新面貌迎接国庆节和进口博览会 新华社发

主打红黄“国旗色”

中国国际进口博览会期间,上海将迎来大批秋季草花的盛放,城市更添色彩。其中,由红色和黄色组成的“国旗色”,将成为主色调。除此之外,上海还将利用不用花卉的色差,打造城市立体“妆容”。

11月份并非上海常见灌木的开花期,为了丰富市民视觉感受,上海筛选了一些秋季草花,如大花海棠、球菊、一串红、孔雀草、百日草、天竺葵等,同时还储备了月季、三角梅、紫薇等开花植物。

以博览会主会场国家会展中心附近的盈港东路为例,届时除了地被层的红黄色秋季时令草花外,还将搭配

红色的月季和玫红色的三角梅,中隔带则种植纳塔栎和紫红色的紫薇,从而形成多层次的观感。

此外,据上海绿化和市容管理部门介绍,目前人民广场、外滩、陆家嘴三个市级重点区域的花卉布置设计方案已经完成。其中人民广场喷水池的“秋实满园”、陆家嘴环岛的“珠联璧荷”、外滩外白渡桥南侧的“扬帆起航”将是最吸睛的3座大型立体花坛。

闵行区段的申长路、申虹路、申兰路等还种植无患子、日本红枫、实生银杏等色叶乔木。重要道路节点还会放置花坛花境、主题绿化景点。

四座跨江大桥景观照明改造全面展开

城市“席地而坐”的梦想已经触手可及。据相关部门介绍,随着上海推行精细化保洁,进口博览会期间,部分地区将实现“席地而坐”。从10月1日起,进口博览会主场馆周边核心区域将全面按照“一级区域”标准实施道路保洁,保洁时间延长至24小时,每天至少3次机械化清扫、2次机械化冲洗,推行“夜间冲洗、白天保洁”模式。

路面垃圾滞留时间将不超过20分钟。根据进口博览会主场馆相关区域实际情况,届时将采用机扫车清扫作业、人工清扫作业、机械和人工配合清扫作业三种形式。每天完成三次普扫,实施巡回保洁。保洁方式上,除了传统的扫路车、清洗车、洗扫车等保洁作业车辆,清

污车、吸尘车、喷雾降尘车等20多辆新型保洁作业车辆将投入使用。

夜景方面,纳入进口博览会保障范围黄浦江两岸照明深化设计方案目前已完成,逐步进入施工阶段。据悉,四座跨江大桥景观照明提升改造工作已全面展开。“点灯仪式”“光耀系统”等特殊效果的设计也已经完成,进入具体实施阶段。

在进口博览会虹桥商务区核心区域,环卫部门还将新建5座公厕。公厕结合公共绿地设施,从外观设计上更考虑与环境的融合性,并从男女厕位比例,以及第三卫生间的功能上更好布局。据悉,公厕建设预计在9月底前全部完工。

放任传播低俗、恶搞、色情等违法信息

五部门联手关停“内涵福利社”等19款短视频

新华社电 针对当前一些网络短视频格调低下、价值导向偏离和低俗恶搞、盗版侵权、“标题党”突出等问题,国家网信办近日会同工信部、公安部、文化和旅游部、广电总局、全国“扫黄打非”办公室等五部门,开展网络短视频行业集中整治,依法处置一批违法违规网络短视频平台。

国家网信办相关负责人介绍,根据群众举报和媒体报道,经调查核实,“内涵福利社”等19款网络短视频平台,在管理部门三令五申的情况下,仍然恣意妄为,放任传播低俗、恶搞、荒诞甚至色情、暴力等违法和不良信息,盗用篡改他人版权影视作品,炮制推荐“标题党”

内容,背离社会主义核心价值观,给广大网民特别是青少年网民造成严重不良影响,违规情节严重,社会反映强烈。

根据网络安全法等相关法律法规,国家网信办会同五部门依法关停“内涵福利社”“夜都市Hi”“发你视频”等3款网络短视频应用并作出应用商店下架处置;联合约谈“哔哩哔哩”“秒拍”“56视频”等16款网络短视频平台相关负责人,对其中12款平台作出应用商店下架处置,要求平台企业对网民负责、对社会负责,作出全面整改。受约谈平台相关负责人均表示完全接受处罚,承诺暂停更新相关频道,全面落实整改,真正履行好企业主体责任。

黑龙江省高院驳回“汤兰兰案”原审被告人申诉

新华社电 经过5个多月的调查和复查,27日,黑龙江省高级人民法院公开开庭宣布,驳回“汤兰兰案”原审被告人汤继海、万秀玲等人的申诉。

据了解,“汤兰兰案”原审被告人汤继海、刘万友、陈春付、于东军分别因强奸、强迫卖淫、嫖宿幼女一案,以被诬陷、被刑讯逼供等为由向黑龙江省高级人民法院提出申诉,请求再审改判无罪。2018年2月8日,黑龙江省高级人民法院决定立案,并依法组成合议庭复查。

在法院向11名原审被告核查本案事实、证据时,同案原审被告人万秀玲提出书面申诉,纪广才、梁利权、王占军、李宝才、徐俊生提出口头申诉。

此前,另一原审被告刘长海向黑龙江省高级人民法院提出申诉,2014年被驳回;刘长海继续向黑龙江省人民检察院提出申诉,2016年被驳回;刘长海再

向最高人民检察院提出申诉,2017年被驳回。

据黑龙江省高级人民法院通报,该院对各申诉人的申诉理由,汤继海代理律师的代理意见、提交的证据材料和申请调查核实的证据,以及网络关注的问题逐一进行了调查核实,对全案的事实、证据进行了认真细致审查,经该院审判委员会讨论,得出上述审查结论。

黑龙江省高级人民法院认为,原审裁判认定各申诉人犯罪的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。各申诉人分别对未成年少女强奸、强迫卖淫、嫖宿,情节恶劣、后果严重。原审判决依法对各申诉人定罪并判处的刑罚并无不当。各申诉人的各项申诉理由均不能成立,原判不存在《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百四十二条规定的应当重新审判的情形,予以驳回。

空军首个空中突击旅空地协同实弹演练

新华社电 7月中旬,空军空降兵某空中突击旅在东北某机场组织空地协同实兵实弹演练。演练旨在探索空地协同作战样式,检验部队阶段训练成果,为下一步开展实战化训练提供借鉴。

演练按照空地侦察先期打击、远程投送立体突击、分区控守快速部署的方法,整合空地力量优势,发挥协同倍增效能,以形成多维立体的攻击态势。

作为改革后组建的新质作战力量部队,未来这个旅将同时具备大规模伞降和成建制机降、短距离战术突击和长距离战略直达的能力,有着明显区别于传统伞降部队和陆军空中突击部队的独特优势,将在未来战争中发挥特殊作用。

演练开始后,近百名突击队员搭乘数架运输直升机,在武装和侦察直升机的掩护下,按照战斗编组直扑目标地域。10余名侦察引导员率先机降着陆到塔台外围进行抵近侦察,引导武装直升机对机场高炮阵地等目标进行先期打击,摧毁敌防空火力。随后两个突击分队采取机降和滑降等方式,迅速进入战场投入战斗。

侦察直升机高度警惕,密切关注敌方力量配系,时时监控战场敌我态势。武装直升机依据空地态势和地面分队需求,消灭增援之敌,提供火力支援。地面突击分队在空中侦察和火力平台的配合下,顺利发展进攻,消灭敌有生力量。